



СЕВЕРОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації
начальника районної військової адміністрації

01 квітня 2024 р.

Северодонецьк

№ 29

Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал» за 2023 рік

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пунктом 2 частини третьої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», враховуючи розпорядження голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 28.06.2023 № 58 «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю за виконанням фінансового плану комунального підприємства, що перебуває в управлінні Северодонецької районної державної адміністрації – районної військової адміністрації», розглянувши проект звіту про виконання фінансового плану, наданого листом в. о. директора КП «Попаснянський районний водоканал» від 19.03.2024 № 03/140,

зобов'язую:

1. Затвердити звіт про виконання фінансового плану комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал» за 2023 рік, що додається.

2. Керівнику комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал» забезпечити раціональне використання фінансових ресурсів, що виділяються на функціонування підприємства.

Голова районної державної
адміністрації – начальник
районної військової адміністрації

Роман ВЛАСЕНКО

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

проекту розпорядженням голови районної адміністрація-начальника районної військової адміністрації «Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал» за 2023 рік»

1. Даний проект розпорядження розроблений відповідно до листа в.о. директора КП «Попаснянський районний водоканал» від 19.03.2024 № 03/140 та розпорядження голови районної адміністрація-начальника районної військової адміністрації від 28.06.2023 № 58 «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю за виконанням фінансового плану комунального підприємства, що перебуває в управлінні Северодонецької районної державної адміністрації – районної військової адміністрації» та поданих матеріалів щодо розгляду та затвердження фінансового плану підприємства на 2023 рік.

2. КП «Попаснянський районний водоканал» (далі – КП «ПРВ») створене з метою задоволення суспільних та особистих потреб регіону шляхом систематичного здійснення виробничо – господарської, науково дослідної, торговельної іншої господарської діяльності у сферах, визначених предметом діяльності підприємства, спрямованої на отримання прибутку в порядку, передбаченому законом, з метою задоволення на його основі спільних соціально – економічних інтересів та членів трудового колективу підприємства.

Звіт про виконання фінансового плану КП «ПРВ» складено на підставі фінансового плану на 2023 рік.

Діяльність КП «ПРВ» з надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення носить збитковий характер. Фінансовим результатом від основного виду діяльності підприємства за 2023 рік є збиток у сумі 2920 тис.грн.

Станом на 01.01.2024 року кредиторська заборгованість підприємства становить 450219 тис. грн. в тому числі:

- за електроенергію – 388878,2 тис. грн.
- за інші поточні зобов'язання – 61340,8 тис. грн.

3. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація даного розпорядження не потребує додаткових фінансових витрат.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.

Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб'єкта господарювання державного сектору економіки» від 02.03.2015 № 205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.03.2015 за № 300/26745 (зі змінами).

Головний спеціаліст відділу
інфраструктури, містобудування
та архітектури, житлово-комунального
господарства, екології, економіки
та агропромислового розвитку



Олена ТОЛКАЧОВА